



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: κ. ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 – 908**

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αρ. **20ης/2017** Συνεδρίασης
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Αριθ. Απόφασης **96/2017**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

**Παραχώρηση μίας (1) θέσης
στάσης & στάθμευσης για όχημα
ανεφοδιασμού – τροφοδοσίας
προς εξυπηρέτηση των
καταστημάτων της οδού
Κολοκοτρώνη 9 στο Εμπορικό
Κέντρο με την επωνυμία «TOP
SHOP», του Δήμου Χαλανδρίου**

Χαλάνδρι και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την **5^η** του μήνα **Δεκεμβρίου** του έτους **2017**, ημέρα της εβδομάδας **Τρίτη** και ώρα **17:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ύστερα από την υπ' αριθμ. **44551/29-11-2017** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που εστάλη σε καθέναν από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.. Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο **9** μελών βρέθηκαν παρόντα **6**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΕΛΗ: ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ (σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους κ. Ι. Αθανασάτου), ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ (σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους κ. Κ. Μπούμπα – Καλτσάκα), ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους κ. Γ. Θωμά)

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθαν οι κ.κ. Ε. Κατούφα, Π. Αναστασιάδης και Κ. Αγγελής

Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Κ. Αγγελής.

Μεταβολές: Μετά από πρόταση του Προέδρου το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε

Ο Πρόεδρος, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών – υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του **3^{ου} θέματος** της ημερήσιας διάταξης, είπε ότι:

Στην υπ' αρ. 43485/22-11-2017 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών αναφέρονται τα εξής:

Με την υπ' αρ. πρωτ. 39994/30-10-2017 αίτηση, ο κ. Αργυριάδης Απόστολος, διαχειριστής του εμπορικού κέντρου «TOP SHOP» που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Κολοκοτρώνη 9 & Γκίνη 6, ζητάει την παραχώρηση μίας θέσης στάσης - στάθμευσης επί της οδού Κολοκοτρώνη για όχημα ανεφοδιασμού – τροφοδοσίας προς εξυπηρέτηση των επιχειρήσεων (υγειονομικού ενδιαφέροντος, αναψυχής, ειδών ένδυσης, κ.α.) όπου στεγάζονται στο εν λόγω κτιριακό συγκρότημα.

Προκειμένου και για την παραχώρηση μιας τέτοιας θέσης στο οδόστρωμα επί της οδού Κολοκοτρώνη έχει προσκομίσει Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία δηλώνει ότι το εμπορικό κέντρο δε διαθέτει ιδιωτικό χώρο στάθμευσης εντός του συγκροτήματος που εδρεύει στο Δήμου Χαλανδρίου.

Η Υπηρεσία διενήργησε αυτοψία στις οδούς Κολοκοτρώνη & Γκίνη, κατά την οποία διαπίστωσε ότι δεν υπάρχει καμία άλλη θεσμοθετημένη θέση στάσης και στάθμευσης για οχήματα τροφοδοσίας – ανεφοδιασμού προς εξυπηρέτηση των επιχειρήσεων στο εν λόγω σημείο. Η οδός Κολοκοτρώνη έχει πλάτος δέκα (10) μέτρα περίπου και είναι μονόδρομος με κατεύθυνση από την Πλατεία Δούρου προς την οδό Βασ. Γεωργίου.

Σύμφωνα με την Κοινή Υπουργική Απόφαση (Κ.Υ.Α.) των Υπουργών Δημοσίας Τάξης, Περιβάλλοντος - Χωροταξίας - Δημοσίων Έργων και Μεταφορών & Επικοινωνιών υπ' αρ. Δ2/3311/27-11-91 (ΦΕΚ 3Β/8-1-1992) και του ΔΜΕΟ/ΣΤ/3430/11,6,1993, βάσει των οποίων καθορίζονται οι δικαιούχοι παραχώρησης χώρων στάθμευσης σε οδικά τμήματα του λεκανοπεδίου Αττικής, δύναται να παραχωρηθεί (1) θέση στάσης - στάθμευσης για ένα όχημα ανεφοδιασμού – τροφοδοσίας.

Λαμβάνοντας υπόψη την ισχύουσα νομοθεσία, σε συνδυασμό με τα στοιχεία της ανωτέρω αυτοψίας και δεδομένου ότι δεν υπάρχει καμία άλλη θεσμοθετημένη θέση στάσης και στάθμευσης για οχήματα τροφοδοσίας – ανεφοδιασμού, η Υπηρεσία μας προτείνει την παραχώρηση μίας (1) θέσης στάσης - στάθμευσης (διαστάσεων: μήκος 8,0μ και πλάτος 2,0μ) για όχημα ανεφοδιασμού – τροφοδοσίας, επί της οδού Κολοκοτρώνη 9 πριν από την συμβολή με την οδό Ανδρέα Γκίνη 6 στο Ο.Τ.49, ώστε να εξασφαλίζεται ο συνεχής ανεφοδιασμός των επιχειρήσεων που βρίσκονται εντός του εμπορικού κέντρου, γεγονός που είναι ουσιώδες για την εύρυθμη λειτουργία των καταστημάτων. Η εν λόγω παραχώρηση στο ανωτέρω σημείο δε θα παρεμποδίζει την ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των διερχόμενων οχημάτων και των λεωφορίων του ΟΑΣΑ και της Δημοτικής Συγκοινωνίας.

Το παρόν έγγραφο συνοδεύεται από απόσπασμα του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου σε κλίμακα 1:1000 στο οποίο έχει αποτυπωθεί η ακριβής θέση προς παραχώρηση από την Υπηρεσία μας με την ακόλουθη εφαρμογή σήμανσης του Κ.Ο.Κ. (Ν. 2696/1999): 2 πινακίδες Ρ-40 «Απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση» ΉΞΑΙΡΕΙΤΑΙ ΟΧΗΜΑ ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ – ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ΄, 1 πινακίδα ΠΡ-4 α & 1 πινακίδα ΠΡ-4 γ και ενίσχυση της κατακόρυφης σήμανσης με οριζόντια σήμανση που περιλαμβάνει τη διαγράμμιση του οδοστρώματος, με κίτρινο χρώμα, για πλάτος 2,0μ και μήκος 8,0μ.

Η υλοποίηση της σήμανσης και της διαγράμμισης θα γίνει από το τμήμα Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργείων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου μετά τη λήψη των απαραίτητων αποφάσεων.

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία ζητά να ληφθεί σχετική απόφαση.

Επισυνάπτονται:

1. Η υπ' αρ. πρωτ. 39994/30-10-2017 αίτηση του κ. Αργυριάδη Απόστολου (διαχειριστή)
2. Υπεύθυνη Δήλωση του διαχειριστή του Εμπορικού Κέντρου
3. Το απόσπασμα εγκεκριμένου ρυμοτομικού διαγράμματος σε κλίμακα 1:1000 στο οποίο έχει αποτυπωθεί η ακριβής θέση στάσης - στάθμευσης από την Υπηρεσία μας με την εφαρμογή σήμανσης
4. Φωτογραφία

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, τις διατάξεις του αρ.73 του Ν.3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» καθώς και την εισήγηση της Υπηρεσίας,

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Χαλανδρίου αποφασίζει ομόφωνα

1) την παραχώρηση μιας (1) θέσης στάθμευσης (διαστάσεων: μήκος 8,0μ και πλάτος 2,0μ) για όχημα ανεφοδιασμού – τροφοδοσίας, επί της οδού Κολοκοτρώνη 9 πριν από την συμβολή με την οδό Ανδρέα Γκίνη 6 στο Ο.Τ.49, ώστε να εξασφαλίζεται ο συνεχής ανεφοδιασμός των επιχειρήσεων που βρίσκονται εντός του εμπορικού κέντρου, γεγονός που είναι ουσιώδες για την εύρυθμη λειτουργία των καταστημάτων. Η εν λόγω παραχώρηση στο ανωτέρω σημείο δε θα παρεμποδίζει την ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των διερχόμενων οχημάτων και των λεωφορίων του ΟΑΣΑ και της Δημοτικής Συγκοινωνίας.

Στο απόσπασμα του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου σε κλίμακα 1:1000 στο οποίο έχει αποτυπωθεί η ακριβής θέση προς παραχώρηση από την Υπηρεσία μας με την ακόλουθη εφαρμογή σήμανσης του Κ.Ο.Κ. (Ν. 2696/1999): 2 πινακίδες Ρ-40 «Απαγορεύεται η στάση και η στάθμευση» ΞΑΙΡΕΙΤΑΙ ΟΧΗΜΑ ΑΝΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ – ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ΄, 1 πινακίδα ΡΡ-4 α & 1 πινακίδα ΡΡ-4 γ και ενίσχυση της κατακόρυφης σήμανσης με οριζόντια σήμανση που περιλαμβάνει τη διαγράμμιση του οδοστρώματος, με κίτρινο χρώμα, για πλάτος 2,0μ και μήκος 8,0μ.

Η υλοποίηση της σήμανσης και της διαγράμμισης θα γίνει από το τμήμα Αυτεπιστασίας & Τεχνικών Συνεργείων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου μετά τη λήψη των απαραίτητων αποφάσεων.

2) την εισήγηση του θέματος προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **96/2017**.

Γί αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 07/12/2017

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ**

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΚΑΤΟΥΦΑ	ΕΥΓΕΝΙΑ,	ΤΣΙΓΚΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,		ΚΟΥΡΑΣΗΣ
ΕΥΘΥΜΙΟΣ,	ΓΚΑΚΑΣ	ΣΕΡΓΙΟΣ,
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ	ΠΕΤΡΟΣ,	ΚΑΖΑΝΗ
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ		